

总有些信息你用得着



今日专供

# 5所高校公布 在我省招生计划

□晚报记者 张竞秋

本报讯 昨日,北京外国语大学、北京第二外国语学院、北京语言大学、上海财经大学、中国政法大学等5所高校也公布了今年的分省招生计划。

今年北外本科生统招计划在我省招收13个文科生、11个理科生,比去年扩招1个理科生。该校少数民族预科在我省文理科各有两个名额。

北京第二外国语学院在我省计划招生12人(文理科各6人,分别比去年扩招1人)。

北京语言大学今年在我省招生31人,比去年增加3人。

上海财经大学在河南计划招生30人,10个文科生,20个理科生,理科比去年扩招5人。

中国政法大学全国招生计划比去年少500个,2000个招生计划中在我省投放100个。

据不完全统计,目前,已公布分省招生计划的高校有15所,共在我省计划招生1147人,比去年扩招约300人。

其他已公布分省招生计划的高校有:海南大学、四川外语学院、华东政法大学、中国传媒大学、中国青年政治学院、北京交通大学、北京航空航天大学、西安交通大学、中国刑事警察学院、国际关系学院等(本报已报道)。

# 让骨伤、骨病、股骨头坏死患者从此走向康复



## 患上骨病太痛苦 求医之路漫长

据资料调查表明随着国人的生活条件及生活方式改变,股骨头缺血性、无菌性病变,骨髓炎、骨不连接、各种骨折、腰椎间盘突出、颈椎病、膝关节退行性变、骨质疏松等骨伤骨病。对患者造成疗程长,恢复慢,痛苦程度大,甚至被人们形象地称为“不死的癌症”。给患者带来无尽的痛苦。

## 创新续写辉煌——“成林骨科技术”嘉奖频传

1996年,冯成林教授在第三届太极养生研究大会上获得“黄帝金像奖”。1997年初,“成林骨科技术”被中国中医研究院列为“十五”重点推广项目向全国推广。1999年获得国家科委“跨世纪人才十大新闻人物”,“一九九九年度杰出跨世纪人才”的称号。2005年5月冯教授研制的专科新特药被世界中医骨伤联合会列为主要推荐用药。2001年12月,“成林骨科技术”在第三届世界传统医学大会上获得一等国际金奖。2007年11月16日,在斯里兰卡举行的第45届传统医学大会上载誉而归。荣获本次大会唯一骨科大奖——“世界传统医学贡献奖”、“安东传统医学杰出成就勋章”。

## “奇迹”频频发生,治疗骨病 实话实说

冯成林出身于贵阳一个中医世家,他的十一世祖是一位满族名医,在长期的医疗实践中发明了冯氏骨科技术,冯成林教授经过在第三军医大学的深造后,并在潜心研究祖国传统医学的同时,不断致力于现代医学的应用,把中西医的精华有机地结合起来创立起来了“成林骨科技术”。在治疗股骨头坏死、骨髓炎、骨质增生、骨折、骨不连、椎间盘突出、膝关节退行性变等骨病具有神奇的疗效。

北京市公安局某处的陈同志,由于股骨颈骨折导致股骨头缺血性病变,到处求医无效,因为看病,无法正常工作,家庭经济也每况愈下,连说话都带火气。他找到冯成林说“医院都让换金属股骨头了,你还能治吗?治不好怎么办?”穿着制服的陈同志眼光有些咄咄逼人。“免费给你置换最好的股骨头!”冯成林以往的军人劲也上来了。陈同志从未遇到过这样自信的医生,他决定试试。服用“跌打生骨颗粒”专科药品后,腿真的就不痛了,到医院照片子,医生说明明显好转了。再巩固治疗一下就可以了。他不信,又到另几家医院照片子,结论一样。

像陈同志这样的治愈病例,在冯教授多年治愈的骨病患者当中,只是一个普通的例子罢了。

## 一石激起千层浪 疗效毋庸置疑

中国中医研究院的众多权威骨科专家一直致力于研究保守治疗股骨头缺血性、无菌性病变,经过不懈努力论证,他们惊奇发现“成林骨科专科药品”能在短时间内激活成骨细胞,修复受损毛细血管,促进新生毛细血管快速生长;使沉积于死骨处的骨细胞得到充分滋养,加速死骨的吸收,生长新的骨小梁,再现骨功能。

## 改写骨病难题“成林骨科技术”显奇效

“成林骨科技术”在治疗股骨头坏死、骨髓炎、骨质疏松、各种骨折、骨不连接、颈、腰椎盘突出、膝关节退行性变等骨病具有神奇的疗效。征集数百名股骨头缺血性、无菌性病变患者进行施治验证,经过治疗的股骨头缺血性、无菌性病变患者原来卧床不起也站起来了,原来拄拐行走的丢掉双拐行走自如了,原来疼痛难忍、行走不变的能自然行走了。

“成林骨科技术”的神奇疗效,被中国中医研究院列为“十五”重点推广项目,而且冯教授得到了人大原副省长,著名医学家吴阶平院士的会见和高度赞扬。

应我院的盛情邀请,冯成林教授将于4月23-25日莅临郑州为骨伤、骨病、股骨头坏死患者进行为期三天的大型会诊及健康指导活动,欢迎久治不愈的骨病患者前来咨询就诊。来诊时请携带3个月以内的CT或X光片。

温馨提示:“成林骨科技术”即日起正式落户郑州,作为河南地区唯一“成林骨科技术”连锁机构,其他均为假冒,冯教授将定期来郑州为骨病患者会诊及技术指导,会诊后有成林骨科专家长期坐诊。



中国骨科治疗技术世界传统医学大会新加坡冯成林荣获“世界传统医学贡献奖”及“安东传统医学杰出成就勋章”

**健康专线:**  
**66668120 67447991**

**活动地点:**郑州市建设东路24号(原炮院)门诊楼三楼成林骨科

**乘车路线:**52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东80米路南。

精品展区

## 医疗

### 北大教授宣讲健康 公众免费领门票

省卫生厅组织开展的“医学科技与健康教育专家大型公益宣讲”活动将于4月22日启动。届时,我国著名健康教育专家、北京大学医学部钮文异教授将作题为“健康生活,和谐人生”的首期宣讲。地点省人民会堂,具体时间是:4月22日下午2时30分~5时30分。上班族常患啥病?如何保持身心健康?这些问题都将在大型宣讲活动中得到解决,公众可拨打活动热线电话:0371—65589282领取宣讲活动免费门票。

据悉,省卫生厅今年将组织5期大型专家宣讲活动。  
邢进 张李艳

### 肝素钠注射剂在美 出现严重不良反应事件 我国卫生部要求加强管理

昨日,记者从省卫生厅获悉,日前,因在美国发生肝素钠注射剂严重不良反应事件,涉及我国部分企业生产出口的肝素钠原料。卫生部发出通知,要求各地各级各类医疗机构加强肝素钠注射剂的临床使用管理。

市三院药学专家王慧敏说,肝素钠是一种抗凝血药物,多用于肾脏的血液透析,各种原因引起的弥漫性血管内凝血等情况,在临床上应用并不广泛。且目前国内未出现类似美国的集中的肝素钠药品不良反应事件,患者无须恐慌。  
邢进 张李艳

### 2008 郑州国际微笑行动招募“志愿者翻译”

4月29日~5月4日,2008郑州国际微笑行动将在郑州市一院开展。届时,来自世界各地的整形外科专家及五官科医生将为贫困唇腭裂患儿进行免费治疗。为了使外国专家和患儿能够更好地沟通,该行动自即日起特招募5名英语“志愿者翻译”。“志愿者翻译”完全是不计酬劳的义工工

作,但参与者可以获得国际微笑行动组织颁发的荣誉证书。应征报名电话:0371—66358970。

此外,市一院还提醒患儿家长,4月29日9时之前携带乡或村所开具的贫困证明到该院参加筛查,符合手术指征者留医院,并于4月30日~5月4日实施手术。  
邢进 张李艳

## 理财

### 理财专家：中长线投资基金也需掌握技巧

**市场震荡行情下 要采取分批补仓的策略**

**要根据市场行情 进行适当的基金转换**

**查找基金投资组合中的“漏洞”**

**中小投资者可以选择基金定投来平摊投资风险**

**要不断“刷新”自己的投资理念**

孟丽静 编制 新华社发

## 交通

### 4月18日铁路运行微调 郑州、新乡、南阳部分列车有变

今年4月18日前后,我国部分铁路运行图将有所调整。郑州发往日照的2150次客车,发往日照时,车次、发车时间、到达日照的时间不变,但该车回程时,只运行到新乡车站,不再开回郑州车站。4月10日至6月29日,途经郑州火车站的包头至广州的K600次,将取消北京停靠站;途经郑州的汉口至包头的1482次,取消北京停靠站。4月30日至5月3日,南阳至新乡的N302次,将延长至安阳车站。

另外,4月18日起,郑州至合肥的2194次客车将取消亳州、颍上停靠站。铁路部门提醒,相关信息以各车站的公告为准。  
王菁

## 民政

### 雪灾倒房需政府帮建的 每间补助3000元

记者昨日从市民政局获悉,本市向年初因雪灾倒塌的房屋中需要政府帮建的17间房屋,每间补助3000元。

据悉,本市今年年初因雪灾倒房皆在上街区,倒房共65间,涉及居民115位,其中有17间倒房需要政府帮建,共有6户居民。郑州市民政局和上街区民政局各补助2.55万元,共5.1万元帮助灾民重建家园,平均每间房屋补助3000元。预计6月底居民可以入住新房。  
裴蕾

## 民航

### 1分钟自助办理乘机手续 海航在郑推出网上自助值机服务

经过前期调试,海航昨日成功开通了郑州出港航班的网上(手机)自助值机服务,整个过程下来只需1分钟。

购买海航电子客票的旅客,只需使用一台可以上网的电脑和一台A4纸打印机,在航班起飞前两小时登录海航电子客票网站: <http://hnair.travelsky.com/huet> (或 <http://www.hnair.com>),就可以办理郑州出港航班的乘机手续,全部过程只需1分多钟。手机值机只需要在手机浏览器中输入 [iwap.hnair.com](http://iwap.hnair.com) 登录海航WAP电子客票系统,之后选择“办理乘机”,按系统提示选择出发城市和输入证件号码,即可轻松办理乘机手续。  
王菁 常明汉

## 市政

### “市民看垃圾处理”活动 周末举行

郑州市日产2000余吨生活垃圾去哪儿了?它们是怎么被处理的?处理过程会对环境造成影响吗?4月19日,郑州市民政局组织的“市民看垃圾处理”活动将在郑州市垃圾综合处理场举行。市民可以前往现场了解本市生活垃圾处理现状。

有意参加此次活动的热心市民请于4月15日至4月17日工作时间(8:30-12:00,14:30-18:00)拨打市环卫处电话63817568报名。市环卫处将于4月18日与您联系,告知乘车地点、注意事项等有关事宜。  
李萌 潘春瑞